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Αντιπροσωπεία της ΚΑΕ Παναθηναϊκός 
επισκέφθηκε τον Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Την επίσκεψη αντιπροσωπείας της ΚΑΕ Παναθηναϊκός, με 
επικεφαλής την κ. Δέσποινα Γιαννακοπούλου, χήρα του 
αειμνήστου διοικητικού ηγέτη του Συλλόγου, Παύλου 
Γιαννακόπουλου, δέχθηκε το Σάββατο, 20 Σεπτεμβρίου, ο 
Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ. Μακάριος, στην 
έδρα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής στο Σύδνεϋ.

Την κ. Γιαννακοπούλου συνόδευαν ο Πρόεδρος κ. Βασίλειος Παρθενόπουλος, ο 
Γενικός Διευθυντής κ. Σταύρος Ντίνος και ο καλαθοσφαιριστής του Παναθηναϊκού, 
και της Εθνικής Ελλάδος, κ. Ντίνος Μήτογλου.

Κατά την άφιξή τους στην Αρχιεπισκοπή, τους υποδέχθηκαν με εγκαρδιότητα ο 
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Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Πέρθης κ. Ελπίδιος και οι Θεοφιλέστατοι εψηφισμένοι 
Επίσκοποι Καμπέρας κ. Αθηναγόρας και Κερασούντος κ. Χριστοφόρος, παρουσία 
και σπουδαστών της Θεολογικής Σχολής του Αποστόλου Ανδρέου. Αρχικά 
ξεναγήθηκαν στον Ιερό Καθεδρικό Ναό του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου και, στη 
συνέχεια, μετέβησαν στο Αρχιεπισκοπικό Γραφείο, όπου συναντήθηκαν με τον 
Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο κ. Μακάριο, με τον οποίο συζήτησαν σε εγκάρδιο και 
φιλικό κλίμα.

Σημειώνεται ότι η ομάδα καλαθοσφαίρισης του Παναθηναϊκού επισκέπτεται την 
Αυστραλία στο πλαίσιο της συμμετοχής της στο 7ο Διεθνές Τουρνουά «Παύλος 
Γιαννακόπουλος», το οποίο έχει θεσμοθετηθεί στη μνήμη του αειμνήστου 
διοικητικού ηγέτη της. Ο Αρχιεπίσκοπος κ. Μακάριος συνεχάρη τους ιθύνοντες του 
Συλλόγου για την επιλογή της διοργανώσεως του εφετινού αθλητικού γεγονότος 
στην Αυστραλία, εκτιμώντας ότι η πρωτοβουλία τους αυτή αποτελεί μία επιπλέον 
ευκαιρία ενισχύσεως των δεσμών των ομογενών με την μητέρα πατρίδα.

Περαιτέρω, η συζήτηση επικεντρώθηκε σε θέματα αφορώντα στη ζωή της 
Ελληνικής Ομογένειας και στη δράση της Ορθοδόξου εν Αυστραλία Εκκλησίας, 
ενώ στο τέλος της συναντήσεως ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τα μέλη της 
αντιπροσωπείας για την επίσκεψή τους και τους προσέφερε συλλεκτικά νομίσματα, 
εκ της επετειακής σειράς που εξέδωσε η Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας για την 



εκατονταετηρίδα της. Από την πλευρά της, η ομάδα του Παναθηναϊκού, δια της 
επικεφαλής της αποστολής κ. Γιαννακοπούλου και του Προέδρου κ. 
Παρθενόπουλου, προσέφερε στον Ποιμενάρχη της πέμπτης ηπείρου ένα συλλεκτικό 
δαχτυλίδι του Διεθνούς Τουρνουά «Παύλος Γιαννακόπουλος».










